

Детский дом семейного типа Жукович, г. Минск

Все чудеса родом из детства. И они, правда, случаются. Но над этим приходится нередко много работать. Вот и в семье Жукович случилось настоящее чудо.



Детский дом семейного типа Ирины Ивановны и Ивана Владимировича Жукович открыт в 2012 году. Сейчас в семье воспитываются 8 мальчиков и 5 девочек. Много это или мало — судите сами. Но главная задача, которую ставят перед собой родители, — рассмотреть в каждом ребёнке достоинства и таланты, раскрыть их, дать каждому любовь, заботу и внимание.

Двенадцатилетний Евгений воспитывается в семье с двух лет. У мальчика есть особенности развития, инвалидность, но благодаря постоянной работе, в физическом и интеллектуальном развитии Евгения заметен прогресс. Эмоциональные трудности коррекции поддаются сложнее. Евгений — постоянный посетитель тренажёрного зала с элементами воркаута.

Виктор появился в семье в год и семь месяцев. У мальчика сложности интеллектуального и психического развития, требуется постоянная работа. Эмоциональное развитие соответствует возрастной норме. Посещает несколько кружков: компьютерный, "Развивайка" и кукольный. А ещё Виктор и Евгений поют в церковном хоре.

Виталия в детском доме семейного типа меньше года. У девочки также есть особенности психофизического развития. Она обучается игре на аккордеоне.

Дети в семье Жукович воспитываются в христианских традициях. Всем стараются прививать духовно-нравственные ценности, развивать нравственные аспекты. Вечерняя молитва — давняя традиция семьи. По воскресеньям дети посещают воскресную школу.

Летом семья активно проводит время, как правило, за городом. Посещают исторические места, места боевой славы. Много времени проводят в деревне. Ходят в лес за грибами и ягодами. Солнце, свежий воздух, подвижные игры — деревенская атмосфера наполняет силой и здоровьем. Да и хорошее дело — бабушкам и дедушкам помочь.

Чудес много не бывает! Появление в жизни Ирины Ивановны и Ивана Владимировича детей — это одно из главных чудес в их жизни.